

旅游周刊 Travel

瘦身后的“五一”只为山水狂



旅行社：看好“五一”市场

盼。“旅游的必流总量‘流向’外王总比较集的长假明、端午成三天旅游时源也会“人出游频

盼。“旅游现今已经成了人们生活的必然选择，长假调整，在人流总量上，应该不减少，而是在‘流向’上发生变化。”南京海外王总表示说，以往黄金周人流比较集中，大多游客都抱怨自己的长假变成“黄金苦旅”，而清明、端午、中秋等民族节假日形成三天时间的“小黄金周”后，旅游时间链条将会相对拉长，客源也会逐渐分流。

“人流量得到分流，游客的出游频率却在提高，从长远看，取消五一长假对旅行社、游客

都将是好事。”王总告诉记者，休假制度改革之后，避免了集中出游，景区、交通、地接的压力也会随之减少，游客自然会享受到更好的服务。

游客：出游热情高于清明

5月正值春暖花开的时节，按往年惯例，一般会在“五一”节期间达到春季出游的高峰。而今年“五一”，记者从随机采访中发现，近80%的市民都计划了1-3天的出行，相比刚过去的清明假期，市民的出游热情得到了明显的提升。

“根据清明小长假的反馈情况，‘五一’期间，我们依旧主打一些2~3日的短途线路。但相应也不会放弃一些特色的中长线。”大华旅行社有关负责人告诉记者，清明节由于扫墓的原

1

”只为山水狂

选出你最欣赏的作品

投稿赢“丽星邮轮”船票活动开始投票啦

本刊将联合“丽星邮轮”、江苏中青旅，倾力推出的征文、摄影评选活动现已圆满完成征稿任务，从现在开始，读者可以登录“江苏都市网”对你喜欢的作品进行投票评选。

为期四周的招募，本次活动收到了众多读者的回应，记者从参与活动的征文中初选出了一些质量较高的稿件，并从今天起开始接受大众的投票，登录快报的网络平台<http://www.js.cn> 进行投票。丽星邮轮的有关负责人向记者透露说，为了答谢读者的积极参与，他们特别安排了非常豪华的双人露天海景客房，让幸运的读者可以更近距离地享受到邮轮的舒适、尊贵和至高品位。经过评选，我们将选出2名幸运儿，赶紧行动吧，为你心中最欣赏的作品投上一票吧！

【参与方式】

登录 <http://www.js.cn/>, 点击首页“丽星邮轮”活动的 LOGO, 即可参与投票。

【特别提醒】

4月16日~7月16日每周三“丽星邮轮”将从香港起航(节假日除外),获奖名单将刊登于下周二(4月29日)的“旅游周刊”上,敬请关注!

旅顺居民，敬请关注！
快报记者 闫弋

快报记者 闫弋

